
 

 
ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA Y DE CONTROL DE INTERIOR Y BIENESTAR SOCIAL  
 
Lugar: SALA DE REUNIONES “LA FÁBRICA” 
Día celebración:  01 de julio de 2024 
Hora: 14 horas  
 
Asistentes: 

Alfredo Catalá Martínez (presidente) 
Antonio Arenas Almenar 
Josefa Luján Martínez 
Nerea Gimeno Luque 
Agustín Pérez Núñez 
Antonio Pérez Ribero 
Ana María Julián Ruiz 
M Amparo Escorihuela González 
Fernando Gandía Escorihuela 
Álvaro Galán Leal 
 
Excusa su asistencia Silvia Maiques Samarra 
 
Secretaria: Mara Hernández Cadroy. 
 

 
Se inicia la Sesión por el presidente para tratar el ORDEN DEL DÍA: 
 

ÚNICO. - APROBACIÓN DEL ACTA DE FECHA 17 DE JUNIO DE 2024. 
Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Se da paso a la PARTE DE CONTROL. 
 
Alfredo Catalá toma la palabra para dar respuesta a algunos de los temas planteados en anteriores 
comisiones; habitualmente, no se contesta a cuestiones planteadas por quienes no están presentes, no 
obstante, dado que lo plantearon tanto Compomís como Vox, aun estando ausenta la portavoz de 
Compromís se trasladan algunas consideraciones acerca del viaje a Italia del Open DBL:   
Los asistentes fueron el Alcalde, el Concejal de Proyectos Europeos y la Concejala de Obras; no existe un 
contrato como tal, se trata de un partner. En cuanto al tema económico, la subvención se recibe por tramos 
a medida que se cumplen los objetivos; las facturas se abonan s posteriori de la realización del viaje y una 
vez ingresado el dinero de la subvención. El informe del Proyecto se realiza al final del mismo.  
En cuanto al cumplimiento de penas de servicios en beneficio de la comunidad, actualmente no hay nadie 
en esta situación en el ayuntamiento; cuando existen, hay un responsable y suelen encomendárseles tareas 
en la calle. No existe un número de plazas, se manda solicitud por instituciones penitenciarias y se resuelve 
en cada caso. 
 
Del viaje a Italia y cronogramas de las reuniones del OpenDBL, toda la información es la que consta en el 
expediente al que se dio acceso. En las reuniones, es el anfitrión quien organiza el evento, y será él, en todo 
caso, el que elabore el cronograma de la visita No hay nada que ocultar, y ya se ha contestado 
repetidamente. El portavoz de Vox apunta que con el anfitrión de la visita no es posible hablar, por eso se 
pregunta qué se ha hecho. El presidente de la Comisión insiste en que se trata de reuniones de trabajo. 
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Abriendo turno de palabra: 
 
 
VOX.- como ruego, señala que en las entradas a las escuelas de verano esta mañana se ha producido gran 
atasco, con muchos coches en doble fila, niños cruzando… se ha dado la circunstancia de la lluvia, que muy 
posiblemente haya sido parte del problema; solicita que, en otra ocasión, acuda la Policía Local. Pregunta 
por el Plan de Seguridad, al que hizo referencia el Alcalde en el último Pleno. No está en la web, y no se sabe 
si existe expediente. Alfredo Catalá señala que también se contestó a ésta cuestión: no existe expediente 
como tal, se trata de una batería de medidas orientadas a ello, y se han explicado. El portavoz de Vox 
pregunta si existen más medidas que aún no se hayan hecho públicas, a lo que el presidente contesta que, si 
se dan más, se comentarán. 
 
 
No habiendo más turnos de palabra ni otros asuntos, se levanta la sesión, siendo las 14.12 h.  
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